

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «СКАЗКИ ДЛЯ КУЗИ» (6 – 10.02.23 г.)



Ежегодно по всему миру отмечают Международный день театра. В этот день повсеместно проходят театральные фестивали, организуются тематические выставки и праздничные постановки. В этот день показывают премьерные спектакли, вручают премии, приглашают зрителей встретиться с актерами и заглянуть за кулисы.

Вот и мы не можем пройти мимо такого события! В нашем детском саду уже традиционно каждый год тоже проходит Театральный фестиваль во

всех возрастных группах. Подготовка к данному событию длилась очень долго и волнительно.

Весь детский сад превратился в театральную площадку: репетиции, создание атрибутов, декораций, костюмов, оформление театральных афиш. Кроме репетиций спектаклей, с детьми проводились беседы: о театре, известных актерах, знакомились с разными жанрами театра, а также вспомнили правила поведения в театре. Кроме этого ребята играли в различные театрализованные



игры, что подкрепляло их познания в театре и любовь к этому искусству.

Задача была непростой – выбрать сценарий, подобрать и подготовить вместе с родителями костюмы, выучить роли, изготовить декорации, подобрать музыкальный репертуар. Но результат того стоил! Каждая возрастная группа, подготовила спектакль, даже самые маленькие наши воспитанники, которым едва исполнилось 3 года. В репертуаре были

не только сказки, но даже мюзикл «Волк и семеро козлят на новый лад» в исполнении старшей группы «Соловушка». Несмотря на волнения перед премьерой, маленькие актеры смогли показать представления, которые оставили в сердцах зрителей незабываемые впечатления от увиденного. Подобная традиция будет поддерживаться и в будущем и кто знает, может быть нам удастся воспитать будущих артистов театра. МЮЗКЛ



